
Povpraševanje po zlatu je izjemno naraslo, njegova ponudba pri 
proizvajalcih pa se je prekinila.

26. marec 2020, Praga – V odziv na trenutno situacijo po svetu je povpraševanje po plemenitih kovinah izjemno 

naraslo. Po drugi strani pa se je zaradi omejitev obratovanja rafinerij prekinila ponudba zlata v fizični obliki.

V zadnjih nekaj dneh se je na nas z vse Evrope vsulo povpraševanje po zlatu in srebru. Še naprej smo izvajali 

dostavo, saj smo bili eno izmed podjetij, ki so na voljo še imela zaloge obeh naložbenih kovin.

Izjemno visoko povpraševanje po zlatu v fizični obliki, ki ga je sprožil strah pred padcem gospodarske rasti in 

ekonomsko krizo ter začasno zaprtje švicarskih rafinerij zaradi izrednih ukrepov, da bi preprečili širjenje bolezni 

COVID-19, je pomenilo, da smo bili prisiljeni prekiniti dostavo na novo odkupljenih zlatih in srebrnih naložbenih 
palic in kovancev.

Ta ukrep ne bo vplival na knjiženje strankinih vplačil in določilo cen.

Z dostavo bomo znova začeli, ko se bo spet zagnala proizvodnja in dostava blaga iz Rafinerije PAMP.
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Več o IBIS InGold-u

IBIS InGold je vodilni med posredniki trgovanja z zlatom in srebrom. Na trgu deluje že več kot 20 let. Je v evropskem 

vrhu na področju varčevalnih načrtov z naložbo v zlato in srebro. Preprost in prilagodljiv načrt varčevanja iiplan®  

z vplačili že od 100 čeških kron na mesec je na voljo javnosti.

Družba IBIS InGold je neposredno povezana s švicarsko rafinerijo PAMP, zaradi česar lahko IBIS InGold svojim 

strankam zagotovi najboljše storitve tako pri nakupu kot pri ponovni prodaji kupljenih naložbenih kovin. Še ena 

prednost je edinstven postopek preverjanja izvora in verodostojnosti naložbenega zlata s pomočjo tehnologije 

VERISCAN™.

Strankam je zajamčeno, da so prvi lastniki kupljenih palic in kovancev ter da se lahko zanesejo, da bo družba 

odkupila naložbene kovance in palice, ki jih želijo prodati. Znesek bo nakazan na strankin račun v roku 48 ur  

po potrditvi zavezujoče prodajne cene. Poleg prodajne cene kovine lahko stranke prejmejo tudi odkupne premije.

S svojimi prihranki lahko stranke brezplačno koristijo hrambo za svoje palice in kovance. IBIS InGold  

je preizkusilo že več kot 35.000 strank.
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